

Протокол

заседания Общественного совета при Управлении Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Самарской области

от 07.12.2017 г.

г. Самара

№ 4

Председательствовал: Председатель общественного совета при Управлении Россельхознадзора по Самарской области Тураева О.В.

Присутствовали:

от Управления Россельхознадзора по Самарской области:

В.А. Трусов – руководитель Управления;

М.Д. Яковенко- начальник отдела правовой работы Управления Россельхознадзора по Самарской области;

Л.М. Анисимова – заместитель начальника отдела государственного ветеринарного надзора.

Члены общественного совета:

Сысуев А.П. -ООО «РК «Акватория»;

Сергеева Л.В. – ООО «Лента»;

Петухова Е.Ю. – ООО «Ашан»;

Кожеваткин В.А.- АККОР по Самарской области;

Семенищев А.П- ООО «Маслозавод Пестравский»;

Топорова О.Ю. – ООО «Элит»;

Балясникова Е.А. – ООО «Ашан»;

Тураева О.В.- финансовый директор ООО «Стара-Загорский мясокомбинат».

В составе Общественного совета при Управлении Россельхознадзора по Самарской области 12 членов. В заседании принимают участие 8 членов. Таким образом, присутствует более половины утвержденных членов Общественного совета, кворум для принятия решений имеется.

1. 1.Нормативно-правовые акты в области работы Россельхознадзора в 2017году.

Докладчик М.Д. Яковенко- начальник отдела правовой работы Управления Россельхознадзора по Самарской области.

М.Д. Яковенко- начальник отдела правовой работы Управления Россельхознадзора по Самарской области в своем докладе провел мониторинг нормативно-правовых актов в различных сферах деятельности Россельхознадзора в 2017 году и ответил на практические вопросы членов Общественного совета.

Решили: Информировать ежеквартально членов Общественного совета об изменениях в нормативно-правовых актах в области работы Россельхознадзора .

2. О проведении 14.12.2017г. вебинара «Практическое применение ГИС «Меркурий» для оформления ветеринарных сопроводительных документов аттестованными ветеринарными специалистами и уполномоченными лицами хозяйствующих субъектов». О работе аттестационной комиссии по аттестации ветеринарных специалистов.

Докладчик Л.М.Анисимова- заместитель начальника отдела государственного ветеринарного надзора Управления Россельхознадзора по Самарской области.

Л.М.Анисимова- заместитель начальника отдела государственного ветеринарного надзора Управления Россельхознадзора по Самарской области подробно разъяснила порядок работы аттестационной комиссии по аттестации ветеринарных специалистов, ответила на вопросы по работе в ГИС « Меркурий» сельхозтоваропроизводителей всех форм собственности.

Решили: Представителям торговых сетей и перерабатывающих предприятий подготовить вопросы к 11.12.2017г. к вебинару «Практическое применение ГИС «Меркурий» для оформления ветеринарных сопроводительных документов аттестованными ветеринарными специалистами и уполномоченными лицами хозяйствующих субъектов».

3.Предложения по работе Общественного Совета при Управлении Россельхознадзора по Самарской области в 2018г.

Докладчик О.В.Тураева- финансовый директор ООО «Старо-Загорский мясокомбинат, председатель Общественного совета при Управлении Россельхознадзора по Самарской области.

О.В.Тураева- финансовый директор ООО «Старо-Загорский мясокомбинат», председатель Общественного совета при Управлении Россельхознадзора по Самарской области призвала до конца декабря направить свои предложения для формирования плана работы Общественного совета в 2018 году.

4. Организационный вопрос. О включении в состав Общественного совета менеджера направления качества Волжского Дивизиона X5 Retail Group ООО «Агроторг» Козарез Анну Валериевну.

Решили: включить в состав Общественного совета при Управлении Россельхознадзора по Самарской области менеджера направления качества Волжского Дивизиона X5 Retail Group ООО «Агроторг» Козарез Анну Валериевну

Члены Совета проголосовали единогласно о включении её в Общественный совет.

Председатель
общественного совета
при Управлении Россельхознадзора
по Самарской области



О. В. Тураева